

试用商品申请协议

本协议是您与电子芯吧客之间的法律协议。请您务必仔细阅读、充分理解本协议，特别是免除或限制责任的条款、法律适用和争议解决条款。免除或限制责任的条款将以粗体标识，您应重点阅读。一旦您从本网站 (<http://www.icxbk.com>) 申请试用商品(以下简称“试用品”)或在其后使用试用品，即表示您已经阅读、同意并接受本协议的所有条款。如果电子芯吧客对本协议进行了任何变更，电子芯吧客会在网站首页上发布有关变更事项的通知，所有协议内容在发布之日后自动生效并于合法公示期限后开始实施。如您不同意该修订，您必须立即终止申请、使用试用品。

支持

如果您希望获得相关支持，您可以联系电子芯吧客，电子芯吧客会将您提出的有关试用品的问题和建议反馈给试用品生产厂商，但电子芯吧客没有任何义务为您提供任何支持。

无担保

在法律允许的最大程度内，电子芯吧客明确表示不对试用品提供任何担保。试用品按“原样”提供，不带有任何明示或暗示的保证，包括但不限于对适销性、特定目的适用性或非侵权性的暗示保证。您需要自行承担由试用品用途或性能以及您采用试用品设计的任何系统(如果有)引起的全部风险。电子芯吧客从未保证或声明，试用品、采用试用品开发的系统或集成到试用品的系统不涉及侵犯第三方知识产权，本协议中的任何内容都不能解释为此类保证或陈述。

赔款

您同意向电子芯吧客以及试用品的制造商赔偿因将试用品用于未经许可的用途而导致的所有损害、费用及支出，包括但不限于可能产生的律师费用以及任何诉讼费用，或者被发出诉讼警告而产生的费用，并且同意为其抗辩。

使用范围

通过电子芯吧客申请的试用品，不得用于特殊用途，包括但不限于人身保护、维持生命、延长寿命、外科、植入人体、原子能、军事或者航空器等法律法规或电子芯吧客规定不得使用的范围；也不得用于任何因某个部件的失灵而可能导致人身财产的损害或者死亡的用途或应用。

除上述记载的条件以外，当试用品提供者认为存在不恰当的情况时，可以单方面拒绝客户的要求。

杀伤人员地雷

试用品不准备也未授权用于杀伤人员地雷，您也同意不将其用于此类用途。根据电子芯吧客及其试用品制造商的要求，您需要提供您不会将试用品用于杀伤人员地雷，也不会允许他人将试用品用于此类用途的书面证明。

禁止转销、禁止转增

除将试用品集成到您用于研究的包含实质性增值的电路或软件产品中以外，您不得通过经纪商、出口商或其他渠道转销试用品，也不得将试用品通过任何方式转增、转让任何第三人。如果您违反了本节的条款，即表示电子芯吧客有权撤销本协议，并且您同意向电子芯吧客及其试用品制造商全面赔偿任何和所有与此类转销、转增有关的责任，包括律师费和支出。

试用报告

如在您申请试用商品时要求您提交试用报告的，在使用试用商品后，按照试用中心提示在指定页面和规定时间内提交您的试用报告。

在您提交试用报告之前，请您充分阅读、理解并同意下列事项：

1. 您应确保您的报告与事实相符，系您独立撰写，且不得做出虚假报告，否则电子芯吧客有权追究您的责任。
2. 提供的试用报告应主动按照真实的、没有任何后期处理的方式完成，您理解并同意在申请试用商品的同时，承诺试用报告（含文字、图片等）无偿提供给电子芯吧客，电子芯吧客具备试用报告的二次使用、商业化应用权利。
3. 不允许试用报告中上传虚假图片、虚假商品内容进行占位的报告；不允许有劣质、不符合客观事实的图片及文字内容、进行虚假评分的报告；不允许盗用他人报告原创图片及内容的报告；不允许报告内容中涉及不正当信息及图象、散播广告；涉及以上行为的会员，直接做删除报告+ID 拉入试用中心黑名单操作，永久取消试用权限。

关键应用免责声明

试用品不准备也未授权用于通过外科手术植入身体的产品、生命维持产品或其他可能因试用品故障致人受伤或死亡的产品。如果您将试用品用于上述非预定或未经授权的用途，或授权他人用于此类用途，即表示您同意向电子芯吧客及其试用品制造商全面赔偿任何和全部与此类用途有关的责任，包括律师费和支出。

有限责任

在法律允许的最大免责范围内，电子芯吧客在任何情况下都不对协议、侵权或其他方面的任何偶然、特殊、间接、后果性或惩罚性损失承担责任，包括但不限于任何使用损失、时间损失、不便、商业损失、利润损失、储蓄损失或收入损失。

法律遵从

在使用试用品时，您必须遵守所有适用的法律、法规和法令。您同意您或您的许可方(如果有)都不准备也不会，直接或间接地将试用品出口或转移到任何违反出口限制的国家/地区。

法律选择；审判地；限制

本协议在所有方面均受中华人民共和国法律管辖，且均不可撤销地受电子芯吧客经营所在地的法院及上级法院的管辖。

试用品标签

您未获得使用任何电子芯吧客及其试用品制造商商标、品牌名称或徽标的授权。

完整协议

本协议构成您与电子芯吧客及其试用品制造商之间就本协议所述事项的完整协议，取代之前可能存在的任何书面或口头沟通、磋商、谅解、协议或陈述。本协议只能由您和电子芯吧客及其试用品制造商以书面形式修改和执行。

可分割性

无论本协议的任何条款由于任何原因被认为无效或无法强制执行，本协议的其余条款均不受影响，除非修改或替换无效或无法强制执行的条款进一步被认为剥夺了您和电子芯吧客及其试用品制造商的物质利益，在此类情况下，协议将立即终止。无效或无法强制执行的条款将替换为最接近该条款潜在意图的有效并可强制执行的条款。

免责声明

电子芯吧客及其试用品制造商对于本网站以及链接自或链接至本网站的任何其他网站的内容的可用性、使用、及时性、安全性、有效性、准确性、可靠性、使用结果或其他相关结果不做任何保证和陈述。您需要自行判断通过本网站下载或取得任何材料的风险，独自承担由下载此类材料或使用该网站导致的任何计算机系统损坏或数据丢失。本网站的内容按“原样”和“现有情况”提供，不做任何明示或暗示的保证。在尽可能遵从适用法律的前提下，电子芯吧客及其试用品制造商公司不做任何明示或暗示的保证，包括但不限于对适销性、特定目的适用性、非侵权性或未侵犯其他权利的暗示保证。某些司法管辖区不允许排除或限制暗示保证的持续时间，因此以上限制或排除可能并不适用。您从电子芯吧客及其试用品制造商公司获得的任何口头或书面建议或信息都将不被视为改变该免责声明或构成任何保证。

不放弃权利

即使电子芯吧客及其试用品制造商公司放弃追究任何对本协议条款的违反，也不会构成或被解释为放弃追究任何其他或后续对相同或不同条款的违反。